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雇用者以外の就業者のワーク・ライフ・バランス関連データ 

 

○ 自営業主・家族従業者数と女性の割合 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
        自営業主 
         個人経営の事業を営んでいる者 
 
        家族従業者 
 就業者     自営業主の家族で、その自営業主の営む事業に無給で従事

している者 
 
        雇用者 
         会社、団体、官公庁又は自営業主や個人家庭に雇われて給

料、賃金を得ている者及び会社、団体の役員 
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資料出所：総務省統計局「労働力調査」(平成１９年) 

資料６ 
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○従業上の地位別にみた就業者の割合 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

男性

4.6%
(162万人)

4.1%
(160万人)

3.6%
(136万人)

13.2%
(469万人)

10.0%
(390万人)

8.8%
（331万人）

2.6%
（94万人）

1.7%
（68万人）

1.1%
（42万人）

79.2%
（2813万人）

83.9%
(3264万人)

86.0%
（3226万人）
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昭和62年

平成9年

平成19年

総務省統計局「労働力調査」(平成１９年)より作成 

・いずれも農林業を含む。 

・「自営業主(雇用有)」はふだん１人以上の有給の従業者を雇って個人経営の事業を営んでいる者、「自営業主(雇用

無)」は従業者を雇わず自分だけで、又は自分と家族だけで個人経営の事業を営んでいる者(自宅で内職(賃仕事)を

している者を含む。)を指す。 

女性

1.5%
（36万人）

1.4%
（36万人）

1.1%
（29万人）

10.5%
(248万人)

7.0%
（187万人）

4.7%
（126万人）

19.3%
(455万人)

11.6%
(308万人)

7.3%
(194万人)

68.4%
(1615万人)

79.8%
(2127万人)

86.4%
(2297万人)
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平成 9年

平成19年

自営業主(雇用有) 自営業主(雇用無) 家族従業者 雇用者
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○産業別にみた自営業主数・家族従業者数と女性の割合 

【自営業主】 
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【家族従業者】 
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総務省統計局「労働力調査」(平成１９年)より作成 

・「鉱業」、「電気・ガス・熱供給・水道業」、「公務」については家族従業者の該当数値がない。 
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○年齢階級別割合 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

男性(農林業)

12.5%

8.3%

18.8%

20.8%

12.5%

16.7%

12.7%

12.5%

20.8%

25.5%

6.3%

20.8%

56.9%

31.3%

16.7%

0.0%
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女性(農林業)

4.8% 9.5%

5.9%

5.6%

19.0%

11.8%

14.1%

23.8%

23.5%

25.4%

28.6%

58.8%

50.7%

19.0%
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雇用者

総務省統計局「労働力調査」(平成１９年)より作成 

男性(非農林業)

7.1%

6.5%

7.4%

33.3%

23.4%

15.6%

17.1%

14.9%

25.9%

23.5%

21.1%

22.8%

20.2%

11.1%

31.0%

30.9%

30.6%

7.4%

19.0%

24.7%

22.8%

26.0%

11.1%

5.5%

0.8%

0.8%
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11.1%

8.7% 20.0%
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自営業主

自営業主(雇用有)

自営業主(雇用無)

家族従業者

雇用者

女性(非農林業)

9.4%

3.6%

10.9%

7.3%

23.2%

16.7%

14.3%

17.3%

15.4%

22.6%

19.6%

21.4%

19.1%

21.1%

21.7%

29.0%

32.1%

28.2%

32.5%

16.8%

23.9%

25.0%

23.6%

22.8%
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1.4%

0.0%
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1.6%

11.8%
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自営業主(雇用有)

自営業主(雇用無)
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雇用者

１５ ～２４ 歳 ２５ ～３４ 歳 ３５ ～４４ 歳 ４５ ～ ５４ 歳 ５５～６４ 歳 ６５歳 以上
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○配偶者の状況 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

男性(非農林業)

11.5%

6.5%

14.1%

51.9%

29.5%

82.2%

88.6%

78.8%

40.7%

66.4%

6.0%

4.9%

6.6%

3.7%

3.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自営業主

自営業主(雇用有)

自営業主(雇用無)

家族従業者

雇用者

女性(非農林業)

15.2%

14.3%

17.6%

5.3%

4.9%

31.8%

58.0%

50.0%

54.9%

78.9%

90.2%

57.2%

26.8%

35.7%

27.5%

15.8%

4.9%

10.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自営業主

自営業主(雇用有)

自営業主(雇用無)

内職者

家族従業者

雇用者

未婚 有配偶 死別・離別

男性(農林業)

4.9%

37.5%

29.2%

88.2%

56.3%

66.7%

5.9%

6.3%

8.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自営業主

家族従業者

雇用者

女性(農林業)

0.0%

1.4%

9.5%

52.9%

91.5%

76.2%

41.2%

7.0%

14.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自営業主

家族従業者

雇用者

総務省統計局「労働力調査」(平成１９年)より作成 

男性の内職者については、非常に少なく比較が困難であることから掲載していない。 

自営業(雇用無)の中には、内職者を含まない。 
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○農業に従事する女性と経営主との続柄別割合 

 

 

 

 

 

 

 

○妻の就業状態別にみた世帯類型 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

37.3%

39.7%

28.4%

4.3%

6.8%

4.4%

37.7%

33.4%

42.6%

13.4%

11.7%

5.0%

11.4%

8.1%

11.6%

0.8%

1.6%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自営業主

家族従業者

雇　用　者

　夫婦のみ 　夫婦と親 夫婦と子供(６歳未満の子供なし)

夫婦と子供と親(６歳未満の子供なし) 夫婦と子供(６歳未満の子供あり) 夫婦と子供と親(６歳未満の子供あり)

総務省統計局「就業構造基本調査」(平成１９年)より作成 

4.8 83.0 1.8 9.4

0.1

0.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

経営主（本人）
経営主の母経営主の娘経営主の妻 経営主の祖母

その他

資料出所：農林水産省「農業構造動態調査 地域就業等構造調査結果」(平成15年) 

 主業農家(農業所得が主（農家所得の50％以上が農業所得）で、65歳未満の農業従事60日以上の者がいる

農家)のうち自営農業に年間60日以上従事している女性がいた農家を4,924戸抽出して実施。 
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○就業時間の状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性(農林業)

9.3%

12.5%

4.2%

19.6%

12.5%

8.3%

9.3%

6.3%

8.3%

8.2%

6.3%

4.2%

21.6%

25.0%

50.0%

17.5%

18.8%

16.7%

14.4%

12.5%

12.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自営業

家族従業者

雇用者

男性(非農林業)

6.3%

3.3%

7.9%

2.3%

9.4%

5.0%

11.8%

11.1%

5.3%

6.6%

5.0%

7.5%

7.4%

5.5%

5.7%

5.0%

6.1%

7.4%

5.4%

31.7%

34.2%

30.7%

33.3%

46.3%

18.3%

20.8%

17.1%

14.8%

19.8%

21.7%

27.5%

18.9%

18.5%

15.1%

0.6%

0.0%

0.9%

0.0%

0.3%

7.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自営業主

自営業主(雇用有)

自営業主(雇用無)

家族従業者

雇用者

１～１４時間 １５～２９時間 ３０～３４時間 ３５～３９時間

４０～４８時間 ４９～５９時間 ６０時間以上 就業時間　 不　　詳

女性(非農林業)

20.1%

7.4%

23.9%

26.3%

17.1%

8.0%

22.4%

14.8%

21.6%

42.1%

21.1%

23.0%

10.4%

11.1%

10.2%

10.5%

9.8%

10.7%

8.2%

7.4%

8.0%

5.3%

7.3%

9.6%

20.1%

29.6%

19.3%

10.5%

20.3%

37.3%

9.0%

14.8%

9.1%

5.3%

10.6%

7.8%

8.2%

14.8%

8.0%

13.8%

3.4%

0.7%

0.0%

1.1%

0.8%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自営業主

自営業主(雇用有)

自営業主(雇用無)

内職者

家族従業者

雇用者

女性(農林業)

18.8%

16.9%

10.0%

31.3%

23.9%

25.0%

12.5%

9.9%

10.0%

12.5%

8.5%

10.0%

18.8%

16.9%

30.0%

12.5%

14.1%

10.0%

6.3%

8.5%

5.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自営業主

家族従業者

雇用者

総務省統計局「労働力調査」(平成１９年)より作成 

男性の内職者については、非常に少なく比較が困難である

ことから掲載していない。 

自営業(雇用無)の中には、内職者を含まない。 
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○ワーク・ライフ・バランスの認知度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11.2

11.0

8.8

27.1

29.7

25.7

59.6

56.0

62.0

2.1

3.5

3.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

雇用者（n=894）

家族従業者（n=91）

自営業主（n=171）

名前も内容も知っている
名前は聞いたことがあるが、内容

までは知らない

名前も内容も知らない

わからない

資料出所:内閣府「仕事と生活の調和(ワーク・ライフ・バランス)に関する特別世論調査」 

(平成２０年)
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○「仕事」、「家庭生活」、「地域・個人の生活」の希望優先度と現実 

5.1

11.0

14.6

23.5

26.4

12.9 2.9 33.3

3.6

7.7

6.4

10.3

9.9

6.4

18.8

18.7

21.1

2.3

1.1

36.1

25.3

2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

雇用者(n=894)

家族従事者（n=91）

自営業主（n=171）

〔希望〕
「仕事」優先

「地域・個人の生活」優先

「家庭生活」優先 「仕事」と「家庭生活」優先

「仕事」と「個人生活」優先

「家庭生活」と「個人生活」優先

「仕事」と「家庭生

活」と「地域・個人

の生活」」優先

わからない

 

35.0

20.9

34.5

18.9

19.8

9.9 4.1 30.4

4.4

7.6 4.7

5.3

8.8

7.0

4.4

2.0

39.6

32.6
2.6

3.2

1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

雇用者(n=894)

家族従事者（n=91）

自営業主（n=171）

〔現実〕

「仕事」優先

「家庭生活」優先

「地域・個人の生活」優先

「仕事」と「家庭生活」優先

「仕事」と「個人生活」優先

「家庭生活」と「個人生活」優先

「仕事」と「家庭生

活」と「地域・個人の

生活」」優先

わからない

 

資料出所:内閣府「仕事と生活の調和(ワーク・ライフ・バランス)に関する特別世論調査」 

(平成２０年)
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○ 「家庭生活」のための時間・「地域・社会活動」のための時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19.6

30.8

29.2

51.6

47.3

42.1

25.4

20.9

24.0 4.1

3.5

1.1

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

雇用者（n=894）

家族従業者（n=91）

自営業主（n=171）

〔家庭生活のための時間は取れているか〕

十分取れている まあ取れている あまり取れていない

全く取れていない

わからない

4.8

5.5

14.0

22.7

33.0

35.1

47.9

46.2

34.5 15.8

23.8

14.3 1.1

0.8

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

雇用者（n=894）

家族従業者（n=91）

自営業主（n=171）

〔地域・社会活動に参加する時間は取れているか〕

十分取れている まあ取れている あまり取れていない 全く取れていない

わからない

資料出所:内閣府「仕事と生活の調和(ワーク・ライフ・バランス)に関する特別世論調査」 

(平成２０年)
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○「学 習 ・研 究 、娯 楽 ・趣 味 、スポーツなど」のための時 間 ・「休 養 」のための時 間 

10.0

13.2

18.7

35.1

44.0

32.2

42.7

30.8

34.5 11.7

11.0

10.2

2.9

1.9

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

雇用者（n=894）

家族従業者（n=91）

自営業主（n=171）

〔学習・研究、趣味・娯楽、スポーツなどのための時間は取れているか〕
今やりたい学習・趣味・スポーツなどはない

全く取れていない

あまり取れていないまあ取れている十分取れている

わからない

0.1

 

16.2

20.9

31.6

46.0

48.4

35.1

33.8

28.6

29.8 3.5

3.9

2.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

雇用者（n=894）

家族従業者（n=91）

自営業主（n=171）

〔休養のための時間は取れているか。〕

十分取れている まあ取れている あまり取れていない

全く取れていない

わからない

0.1

 

 資料出所:内閣府「仕事と生活の調和(ワーク・ライフ・バランス)に関する特別世論調査」 

(平成２０年) 
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○経営者における配偶者との家事や育児に関する役割分担 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

資料出所：国民生活金融公庫「女性経営者に関する実態調査」(平成１４年) 

      国民生活金融公庫の全国の支店が1999年４月から2002年3月にかけて融資した企業を対象に実施。 

注 「家事や育児などについて、配偶者との間でどのように役割を分担していますか。次の中から一つお選び下さい。」

の問いに対する回答結果。          

 

17.2 40.0 29.7

15.1 58.4 17.7

10.6

5.9

1.1

1.8

2.1 0.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性(N=622)

男性(N=3,255)

1　ご自身がすべて行う 2　ご自身がほとんど行う 3　配偶者と折半して行う

4　配偶者がほとんど行う 5　配偶者がすべて行う 6　その他　
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○ 経営者からみた事業経営と家事や育児 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20.3

8.3

39.0

27.2

33.5

54.5

7.2

10.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性(N=621)

男性(N=3,210)

1　大変負担に感じる　 2　多少負担に感じる　 3　特に負担に感じない 4　どちらともいえない

資料出所：国民生活金融公庫「女性経営者に関する実態調査」(平成１４年) 

     国民生活金融公庫の全国の支店が1999年４月から2002年3月にかけて融資した企業を対象

に実施。 

注 「事業経営をするうえで家事や育児の負担はどの程度ですか。」の問いに対する回答結果。    
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○自営業主の離職理由 

0.4%

7.0%

15.4%

1.2%

6.2%

1.1%

0.7%

0.2%

0.0%

0.2%

0.0%

1.8%

17.7%

0.6%

5.5%

7.3%

3.1%

11.1%

2.1%

1.5%

1.3%

0.0%

0.0%

2.0%

5.0%

6.4%

20.3%

0.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

人員整理・勧奨
退職 のため

会社倒産・事業所
閉鎖のため

事業不振や先行き
不安

一時的についた
仕事だから

収入が少な
かった

労働条件が
悪かった

自分に向かない
仕事だった

家族の転職 ・
転勤又は事業所の

移転のため

定年のため

雇用契約の満了の
ため

病気・高齢
のため

結婚のため

育児のため

家族の介護・
看護のため

その他

自営業主(男性) 自営業主(女性)
 

 
総務省統計局「就業構造基本調査」(平成１９年)より作成 

45.8% 

32.0% 
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○起業者が必要とするサービスや支援策 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

起業時及び現在必要とする支援策（Ｍ．Ａ．）

8.8
2.2 1.4

20.1

11.0 12.3

26.0

63.0

13.0

36.4

5.8 3.9 3.2

20.9

9.6 12.2

22.0

73.6

3.0

32.8

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0
女性
男性

（％） 

－起業時－

先
輩
起
業
家
や
専
門
家
に

よ
る
助
言
や
指
導
が
受
け 

ら
れ
る
相
談
窓
口

無
回
答

そ
の
他

経
営
に
関
す
る
セ
ミ
ナ
ー
や
講
演
会

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
等
を

通
じ
た
起
業
や
経
営
に 

関
す
る
情
報
提
供

起
業
家
同
士
が
情
報
交
換

を
し
た
り
刺
激
を
受
け
た
り 

で
き
る
交
流
の
場
の
提
供

低
金
利
融
資
制
度
や
税
制

優
遇
措
置

保
育
施
設
や
、
家
事
支
援
、

介
護
支
援
等
サ
ー
ビ
ス
の 

拡
充

家
賃
補
助
や
イ
ン
キ
ュ
ベ
ー

シ
ョ
ン
施
設
等
、
ハ
ー
ド
面 

へ
の
支
援

特
に
必
要
は
な
い

24.0

9.1

22.7
18.8

2.6 2.6
11.010.4

65.6

10.4

17.6

10.3 11.1

20.8

72.1

4.1 7.1
12.0

3.6 2.1
0.0

20.0

40.0

60.0

80.0
女性

男性
－現在－ 

先
輩
起
業
家
や
専
門
家

に
よ
る
助
言
や
指
導
が 

受
け
ら
れ
る
相
談
窓
口 

無
回
答

そ
の
他

経
営
に
関
す
る

セ
ミ
ナ
ー
や
講
演
会 

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
等
を

通
じ
た
起
業
や
経
営
に 

関
す
る
情
報
提
供

起
業
家
同
士
が
情
報
交
換

を
し
た
り
刺
激
を
受
け
た
り 

で
き
る
交
流
の
場
の
提
供 

低
金
利
融
資
制
度
や
税
制

優
遇
措
置 

保
育
施
設
や
、
家
事
支
援
、

介
護
支
援
等
サ
ー
ビ
ス
の 

拡
充 

経
営
コ
ン
サ
ル
タ
ン
ト
等

の
紹
介 

特
に
必
要
は
な
い

（％） 

資料出所：(財)２１世紀職業財団「起業に関する意識及び現状に関するアンケート」(平成１９年) 

注 設立・創業５年以内で従業員１０名以下の法人・個人事業所の経営者・事業主を対象としたアンケート調査の

回答のうち、「自ら起業した」又は「フランチャイズチェーン加盟の店舗等を開業した」者(女性(n＝154)  男性  

(n=2,009))の回答。いずれも３つまで複数回答。  
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○農業に従事している女性とその配偶者の１日の時間配分 

【農繁期】 

 

 

 

 

 

 

 

【農閑期】 

 

 

 

 

 

 

 

11.4

10.0

0.1

2.7

1.9

1.6

7.4

7.1

0.2

0.1

2.9

2.6

その配偶者

女性就業者

自営農業 自由時間家事・育児・介護 睡眠 自営農業以
外の勤め

その他

7.0

5.7

0.1

3.1

4.5

4.1

8.4

7.9

0.7

0.4

3.2

2.8

その配偶者

女性就業者

自営農業 自由時間家事・育児・介護 睡眠 自営農業以
外の勤め

その他

資料出所：農林水産省「農業構造動態調査 地域就業等構造調査結果」(平成15年) 

 主業農家(農業所得が主（農家所得の50％以上が農業所得）で、65歳未満の農業従事60日以上の者がいる

農家)のうち自営農業に年間60日以上従事している女性がいた農家を4,924戸抽出して実施。 

注 
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○農業に従事する女性が経営参画する上での課題と必要な支援 

【課題】 

 

 

 

 

 

 

 

【必要な支援】 

 

 

 

 

 

 

 

 

37.3

24.8

28.7

8.8

7.4

26.9

0 10 20 30 40

家事・育児・介護等の負担が大き
く経営に参画するゆとりがない

農業技術・経営等に関する知識を
習得する機会がない

女性のための支援策に関する情報
に接する機会がない

女性が経営に参画するための融資
等が少ない

経営のことを相談できる人が身近
にいない

その他

(%)

11.1

33.7

34.0

33.2

16.6

24.7

7.7

0 10 20 30 40

託児サービスの充実

介護サービスの充実

女性が参加しやすい各種
研修の充実

女性のための施策等に関
する情報の提供

男女共同参画に関する男性
への普及、啓発活動

他地域の女性農業者等と
の交流

女性が借りやすい資金の
充実

(%)

資料出所：農林水産省「農業構造動態調査 地域就業等構造調査結果」(平成15年) 

 主業農家(農業所得が主（農家所得の50％以上が農業所得）で、65歳未満の農業従事60日以上の者が

いる農家)のうち自営農業に年間60日以上従事している女性がいた農家を4,924戸抽出して実施。 

注 いずれも複数回答 


